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Задача 5 

Рассчитать необходимый воздухообмен механического цеха. В цехе 
установлено оборудование, общая мощность которого составляет N кВт, 
средняя мощность одного электродвигателя не превышает n кВт. 
Коэффициент загрузки электродвигателей составляет не менее 0,8. В цехе 
работают X человек, категория работ по тяжести IIб (вес детали не 
превышает 10 кг). Помещение освещается m лампами мощностью n1 Вт, 
высота помещения составляет H м. Расчет произвести для периода года со 
средней температурой t °С. Составить вывод. 

 

Таблица 1. Исходные данные 
 
№вар N, кВт n, кВт X t,°C n1, Вт m

1 120 11 50 -20 100 11 
2 140 12 65 -14 200 9 
3 150 13 75 -9 300 10 
4 200 14 55 -4 400 12 
5 350 15 95 +2 500 8 
6 400 9 105 +7 600 12 
7 240 10 35 +13 700 9 
8 280 16 85 +18 800 13 
9 310 8 45 +24 900 14 
10 180 6 115 +29 1000 7 

 
Для вариантов с 11 по 31: 
N=Nтаб +5∙№вар 
t=tтаб+0,1∙№вар 
X=Xтаб+2∙№вар 

n=nтаб+0,1∙№вар 

n1=n1
таб+10∙№вар 

m= mтаб+2∙№вар 
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Приложение 

 


